
Держінформнауки пропонує затвердити Програму і план заходів 

розвитку сфери інформаційно-комунікаційних технологій в Україні на 

2014–2016 рр. Про це повідомив голова Держінформнауки В. Семиноженко. 

Агентством вже розроблений відповідний проект постанови «Деякі 

питання розвитку сфери інформаційно-комунікаційних технологій в 

Україні». 

Як зазначив голова Держінформнауки В. Семиноженко, ІКТ сьогодні є 

сферою, світові темпи зростання якої у кілька разів випереджають темпи 

зростання світового ВВП. Він підкреслив, що в галузях, що інтенсивно 

використовують ІКТ, продуктивність праці зростає в 1,7 раза швидше, ніж у 

середньому в економіці. Саме тому увага до сфери ІКТ має бути на 

належному рівні. 

Прийняття та реалізація Програми розвитку сфери інформаційно-

комунікаційних технологій в Україні, на переконання голови 

Держінформнауки, забезпечить не тільки ефективний розвиток національної 

сфери ІКТ, а й зростання вітчизняної економіки в цілому. 

Довідково: Прийняття постанови «Деякі питання розвитку сфери 

інформаційно-комунікаційних технологій в Україні» сприятиме розвитку 

сфери ІКТ як інструменту підвищення конкурентоспроможності країни. 

Також прийняття акта забезпечить процес формування, удосконалення та 

гармонізацію законодавчої бази, орієнтованої на пріоритетний розвиток 

сфери ІКТ, створення конкурентного ринкового середовища, розвиток 

державно-приватного партнерства. Це, у свою чергу, дасть змогу формувати 

вимоги з технологічної сумісності ІКТ, які використовуються держорганами 

при реалізації владних повноважень, удосконалювати стандартизацію в ІТ-

галузі, стимулювати розвиток сфери ІКТ, заохочувати конкуренцію, широко 

впроваджувати технології дистанційного навчання, телемедицини, 

розширювати можливості віддаленої роботи, стимулювати населення 

підвищувати комп’ютерну грамотність (Держінформнауки пропонує 

затвердити Програму розвитку сфери ІКТ в Україні до 2016 

року // Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації 

України (http://www.dknii.gov.ua). – 2014. – 20.05). 

 


